

“双黄”继续闹，朋友却躺枪

她们“点赞”抢头条？ 那是“手滑”“失误”！

“双黄”闹剧进入白热化，几乎天天有更新。前日，有微博名为“娱乐圈搬运工”的人贴出截图，指霍思燕、王珞丹、郝蕾等女星纷纷为黄奕老公点赞，连续给黄奕“补刀”。其中，郝蕾还是黄奕在娱乐圈中为数不多的闺蜜。对此，网友纷纷表示：这明显是抢头条的节奏啊。不过，也有网友表示，“这种事风水轮流转，以后也不知道谁会点谁赞，谁点赞谁才是智商‘捉急’哇。”“这枪躺得不容易呀！”

而昨日郝蕾就在微博澄清，“点赞”系工作人员操作失误，王珞丹的“赞”则是给黄毅清微博中的跑车，而非黄奕家事。

1 情敌“补刀”

霍思燕点赞，黄毅清转发

黄奕和霍思燕为男人而爆发骂战一事曾在圈里闹得沸沸扬扬。近日黄奕与丈夫骂战不断，此时旧情敌霍思燕也被指不忘跳出来给黄奕“补刀”。“娱乐圈搬运工”贴图指出，霍思燕在一条关于黄奕的评论下点了“赞”，该评论正好也提到了霍思燕的名字，“霍思燕也骂，前夫也骂，现在的老

公也骂，你不能说这人没问题……”

有意思的是，曾为了黄奕把霍思燕骂得狗血淋头的黄毅清竟然转发这条贴图微博，并称“不发表评论”。此举遭到了多数网友鄙视，“i独善其心”说：“你现在要和霍思燕抱团了吗？还记得你当初怎么骂霍思燕的？”



闹剧新进展



出招 黄奕律师：验伤记录足证家暴

在发出律师函却遭遇黄毅清的连番微博“反击”后，黄奕律师孙家锋在接受媒体采访时，表示：如果黄毅清没有删除相关微博并道歉，黄奕可能很快会提起诉讼。

此外，关于黄奕发出的家暴照片被质疑系注射玻尿酸后按压所致，孙律师表示，依据此前黄奕的报警记录和验伤记录，就足以确定黄毅清家暴的事实。其他一切说法都是靠不住的。孙律师还表示，据他所知，二人夫妻共同财产很少。而对于女儿的抚养权问题，他表示，法院会充分考虑孩子的性别、年龄作出判决。

接招 黄毅清：如果息影，愿放弃抚养权

对于黄奕律师的说法，黄毅清称“准备充足等着呢”，并讽黄奕律师“可能老花了”，“律师看来不行啊～被男方律师团看笑话啊～～”

不过，在稍后的一条微博中，黄毅清又发长微博谈及女儿抚养权问题，口气有所缓和，称：“或者作为母亲，如果可以息影全心照顾和陪伴孩子，我作为父亲一定毫不犹豫同意孩子归母亲……或许，孩子的安置还是必须以最适合孩子的温馨环境为主，不想争执到了最后结果是牺牲孩子拥有的爱做基础……”（凤凰）

胡杏儿否认恋同性女助手

据香港媒体报道，同黄宗泽分手后不是朋友，无恋事就同“搞笑王”李思捷传绯闻的胡杏儿，近日被曝断背情，新欢名叫“Jackie Chan”（与成龙英文名相同），是一名中性打扮的女助手。

报道指，Jackie三个月贴身服侍胡杏儿，表面上是宾主关系，实质休工时候，不用拍剧时女助手Jackie依然陪伴在侧，还会登堂入室。胡杏儿同该助手关系密切，不仅用同款手机壳，又被发现戴情侣戒指。据悉，Jackie不是刚刚入行，最初她是帮“宇宙最强”甄子丹做助手，之后去到英皇唱片部工作，之

后就被胡杏儿罗致旗下担当贴身助手。报道中知情者指好多女星特别喜欢找中性人做助手，一来搬得动东西，二来又是同性，最重要是细心又忠心。经过黄宗泽情伤重创之后，胡杏儿更加信不过男人，所以有贴心又贴身的女助手，很快就“投降”。

不过，胡杏儿看见报道后回应，澄清对方是新请的助手，两人只是工作伙伴的关系，胡杏儿笑言传闻假到不得了！至于黄宗泽则懒理旧爱的“转性传闻”，最近频繁出入健身房，并在网上贴出健身照，不过照片只拍他的背部。（东方）

传胡可怀二胎澳大利亚待产

早前，久未露面的胡可为助阵丈夫沙溢，现身央视新节目《喜乐街》录制现场，因其随意宽松的着装，而引来了怀二胎的传闻。在随后的采访中，聊及身材的变化，胡可也是一再转移话题，并未正面回答。尽管丈夫沙溢爽朗地表示希望能有一个女儿，疑似默认了胡可怀孕的事实，但也并未对怀孕一事进行正面回应。但笔者从《喜乐街》工作人员处获悉，胡可怀二胎应属事实，“我们给她准备的衣服她不愿意换，坚持穿自己那件宽松的衣服。”

据工作人员介绍，沙溢参加录制的那期节目5月份已经录制完成，而为了支持丈夫的表演，胡可特意从澳大利亚连飞12个小时赶到现场助阵，出

演沙溢剧中女友。从胡可当天的着装和现场表演中沙溢对胡可的小心翼翼，不得不让人有所怀疑。“在后台准备的时候，你也能感觉出。胡可当天穿的衣服很宽松、休闲，我们给她准备的衣服，她不愿意换，坚持穿自己的，戴耳麦的时候也非常小心。整个人的行动很小心谨慎。吃饭的时候也吃得不多，吃了两三口菜就停了，一口主食都没吃。”

知情人士透露，参加完节目后，胡可又飞回了澳大利亚待产，“好像预产期就是今年八九月”，胡可的经纪人李健表示：“她的私事，我们不方便说。”

（辛浪）

郑佩佩访谈节目“评”明星

在湖南卫视真人秀节目《花儿与少年》中，郑佩佩的细心与时刻为他人着想得到了大家一致的好评，近日，她做客某视频网站访谈节目大谈往事。

正如在真人秀节目中的有话直说一样，访谈中她对明星的点评也很犀利。在谈到之前与其有过合作的张柏芝时，郑佩佩直言：“（张柏芝）工作态度很不好，其实她戏演得很不错的，她可以演得很好，但是在那

个戏里，给我们香港演员丢脸，可能那时她有一点家庭问题吧，但也不能把家庭带到工作中”。

而在问到成龙、黄晓明、古天乐等人谁最风流时，佩佩姐说“反正是黄晓明，最差的就是成龙”。她还称章子怡素颜不如巩俐。在谈到与其合作《少年包青天》的演员周杰时，她说：周杰拍戏老迟到，不够敬业。（搜狐）

比伯赛琳娜第N次复合

据国外媒体的消息称，已经多次分分合合的贾斯汀·比伯和赛琳娜·戈麦斯，如今已经破镜重圆重新在一起，美国《娱乐周刊》证实了这一消息。

自从2010年正式确定恋爱关系以来，比伯和赛琳娜分手复合简直就像“过家家”，而自去年1月宣布分手的两人，如今已经又黏在一起。美国当地时间6月16日，比伯与几位摩托车骑手一起庆祝好友阿尔弗雷多·弗洛雷斯的生日，而赛琳娜则一直跟在他的身旁。关于两人目前的关系，一位知情人士非常肯定地告诉美国《娱乐周刊》的记者：“现阶段，贾斯汀和赛琳娜肯定已经复合了，那一天（6月16日）他们一直都在一起，贾斯汀骑着摩托车的时候，赛琳娜就坐在后座上，搂着他的腰。比伯对待赛琳娜也是难以置信的甜蜜，看起来他们都非常高兴，也非常有爱。”

据悉在当天晚上，比伯和

赛琳娜与其他朋友一起为阿尔弗雷多·弗洛雷斯庆祝了生日，地点是在洛杉矶一家夜店，而在几人的另一位朋友、说歌手Khalil公布的现场视频短片中也可以看出，在当晚的夜店VIP房间内，可以轻易发现比伯和赛琳娜的身影，美国网友也非常犀利地发现了这一点，他们在留言中纷纷指出：“比伯和赛琳娜是不是又在一起了？”而据另一位在现场的人士爆料：“比伯和赛琳娜当时亲昵得就像一对夫妻，在派对上两人一直形影不离。”

另一位消息人士则表示：“比伯和赛琳娜的复合并不让人吃惊，不过也不要期待他们能长久下去。”这位消息人士接着说道：“他们两人总是在分分合合，相同的故事每周、每年都在上演，虽然目前他们在一起，但下周有可能就再次分开。”

（腾讯）



山东省著名商标

山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造

不添加任何增鲜剂



金标特级酱油

50°辣子鸡油

金标特级酱油

抱犊调料 家家需要